

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC
11 Laurier St. / 11, rue Laurier
Place du Portage , Phase III
Core 0A1 / Noyau 0A1
Gatineau, Québec K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires
This document contains a Security Requirement

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Business Management and Consulting Services Division
/ Division des services de gestion des affaires et de
consultation
11 Laurier St. / 11, rue Laurier
10C1, Place du Portage
Gatineau, Québec K1A 0S5

Title - Sujet EFT REMITTANCE SERVICE	
Solicitation No. - N° de l'invitation EN891-132308/A	Amendment No. - N° modif. 003
Client Reference No. - N° de référence du client 20132308	Date 2013-05-23
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$ZG-410-25983	
File No. - N° de dossier 410zg.EN891-132308	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2013-06-07	Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Gagnon, Jocelyne C.	Buyer Id - Id de l'acheteur 410zg
Telephone No. - N° de téléphone (819) 956-0575 ()	FAX No. - N° de FAX (819) 956-2675
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein
Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Modification 003 - DDP EN891-132308/A

La modification no. 003 est émise pour répondre aux questions des soumissionnaires pour la demande de proposition EN891-132308/A.

AVIS IMPORTANT AUX FOURNISSEURS

Le gouvernement du Canada transfère son Service électronique d'appels d'offres du gouvernement de MERX à Achatsetventes.gc.ca/appels-d-offres le 1er juin 2013.

À compter du 1er juin 2013, les appels d'offres du gouvernement (avis d'appels d'offres et demandes de soumissions) seront affichés et disponibles gratuitement sur Achatsetventes.gc.ca/appels-d-offres, un site Web du gouvernement du Canada.

Le Service électronique d'appels d'offres du gouvernement sur Achatsetventes.gc.ca/appels-d-offres sera la source unique faisant autorité pour les appels d'offres du gouvernement du Canada assujettis aux accords commerciaux ou aux politiques ministérielles qui exigent que les appels d'offres soient annoncés publiquement.

Pour obtenir plus d'informations détaillées, visitez la section Foire aux questions sur Achatsetventes.gc.ca/appels-d-offres.

Après le 1er juin 2013, tous les appels d'offres et les documents et modifications pertinents seront sur Achatsetventes.gc.ca/appels-d-offres.

À compter du 1er juin 2013, les fournisseurs devront se rendre sur le site Achatsetventes.gc.ca/appels-d-offres pour vérifier la présence de modifications qui auraient été apportées aux appels d'offres affichés sur MERX avant le 1er juin.

Ajoutez le site Achatsetventes.gc.ca/appels-d-offres à vos signets préférés dès maintenant pour être prêt le 1er juin.

Questions

Question 1: Le receveur général peut-il nous fournir un avis concernant les mouvements de trésorerie de plus de 50 millions de dollars?

Réponse 1: Il est possible que le ministère des Finances soit en mesure de fournir des préavis d'une semaine relativement à la réception de certains montants de plus de 50 millions de dollars liés à des programmes précis au sein de ce ministère. Par contre, il n'est peut être pas possible de recevoir ce préavis pendant l'intégralité de la durée du contrat, et il ne faut pas s'y fier aux fins de la préparation de soumissions.

Aucun préavis ne sera envoyé pour les autres mouvements de trésorerie d'une valeur de plus de 50 millions de dollars qui sont traités dans le cadre de ce contrat.

Question 2: Le receveur général peut-il fournir, de manière continue durant le contrat, des prévisions échelonnées sur dix jours concernant le montant total des mouvements de trésorerie de tous les ministères?

Réponse 2: En règle générale, le receveur général n'est pas avisé à l'avance des mouvements de trésorerie des ministères. Par conséquent, le receveur général n'est pas en mesure de fournir à l'entrepreneur des prévisions échelonnées sur dix jours concernant les mouvements de trésorerie de manière continue durant le contrat.